

# 周一,与您相约

相亲相爱

不需记者牵线搭桥

## 男女主角自己相约见面

# 合不合适两人都很“保守”

**男主角:阿凡**

阿凡是本栏目2月6日推出的男主角,1984年出生,身高1.74米,体重64公斤,大专学历,现在某机关上班。他希望未来的“她”有稳定工作,年龄在24至27岁,身高在1.58至1.65米。不要求骨感,希望她乐观、开朗,有爱心。

**女主角:井井**

井井是本栏目8月14日推出的女主角,1986年出生,身高1.56米,体重46公斤,大专学历,现在温州某设计公司从事设计工作。她的“他”年龄在25至30岁,身高1.68米以上,最好有一套房子,为人正直、成熟稳重、孝顺父母。两人共同奋斗,创建一个快乐小家。

“上星期我们已见面了。”井井致电记者说。

自上次8分钟约会后,记者本想安排井井和阿凡再见个面,彼此深入了解,看看可爱女生和害羞男生究竟能擦出怎样的火花。没想到,记者还没来得及安排,他们就先约出来见面了。

井井说,那天是她先到的预定包厢。“虽说不是第一次见面,但毕竟这次才算是真正见面,心里有点慌。”井井说。

中午12时整,阿凡出现在包厢中,也许是因为赶时间,阿凡的额头都是汗,他擦拭着汗水,有点尴尬地说:“不好意思,我迟到了,刚才出租车司机不熟悉路,把我送错地方,所以耽误了点时间。”

井井笑着摇摇头说:“没事,也没迟到,时间差不多。现在的出租车司机好粗心哦。”

双方互看一眼,各自撇开头,有点不好意思。

看着一桌子菜和未动的餐具,阿凡说:“你怎么不先吃呢!饿的话就先吃,不需要等我。”

井井笑着说:“一起吃比较有意思,又没等多久,没关系的。”

也许是两人性格都有点“害羞”,吃饭的气氛稍显僵硬。看着阿凡,井井不得不制造话题。他们相互聊起了彼此的好朋友和喜欢吃的菜。

一顿饭在有一句没一句的情况下吃完,看着剩下的紫菜虾皮,井井笑着说:“某某要是在就好了,她最喜欢吃紫菜虾皮了,每次都能吃好多。”阿凡露出了腼腆的笑容。

井井看了下手上的腕表,问阿凡:“下午有事情吗?时间还很早,要不我们去唱歌?”

阿凡应允了。

在KTV包厢里,井井特别放得开,拿着话筒就不愿意放下,唱着自己喜欢的歌。阿凡回想起唱歌的情景,笑着说:“她真的很活泼,唱歌的时候特别放得开。”

“阿凡歌唱得不错,蛮好听的,倒是我,有点五音不全,都是开着原音在唱,怪不好意思的。”井井说。

第一次约会,就在歌声中结束了。究竟两人感觉如何呢?

“他果然和传说中一样害羞,不怎么讲话,一起吃饭、唱歌的时候没讲几句。”井井说。

“那对他感觉还好吗?合得来吗?”记者问。井井表示,现在她还不知道两人是否合得来,但是总体印象还不错,可以先从朋友做起。

阿凡也在电话中告诉记者,井井很活泼,是个很可爱的女生,但是现在确定两人是否合适还尚早,要通过一段时间的接触才知道,不过有井井这样一个朋友非常开心。



## 交往

# 女生应不应该主动点?

## 男生女生

# 都有追求爱的权利

“我好像有点太主动了,吓到他了!约他吃饭,他总说自己上班忙,要么说自己有事情……”这是记者安排一对男女主角相亲后,女生在QQ上与记者说的话。

记者安排相亲前,这位女生在报纸上看到男生的个人简介后,觉得他与她各方面的要求都蛮符合,可能就是她的“白马王子”,于是要求记者安排两人见面。

见面那天,女生明显处于主动位置,聊天的话题也都是由女生提起,点的菜也由女生作主。男生则是较为害羞的那类,见面时没几句话。相亲后,两个人都告诉记者,觉得对彼此的印象还好,可以先做朋友。但是一个星期后,女生跟记者说,自己好像太过主动,吓到男生了……

在男女交往中,流行着一句话:“男追女隔重山,女追男隔层纱”,只要女生主动点,比男生追女生容易很多。现实情况是这样吗?大家又是怎么看待女生主动追男生呢?记者与网友展开了互动,有网友表示,女孩子应该矜持点,不能大大咧咧地追男生;也有网友表示,现在是开放的社会,女生也可

以主动追求自己所爱,每个人都有追求爱的权利。

网友“淋漓的叶”:“女追男隔层纱”,大家好像都是这么说。但我觉得,还有很多人不能接受女生追男生,女孩子应该保持优良的传统,矜持、害羞,太过大胆的女生总令人感觉太过随便。

网友“如果…可以”:读大学时,曾有位女生追我。说实话,我对她的印象也很不错,开朗、大方、不拘小节,但是总觉得是她追我,怪怪的,就拒绝了。我觉得,在男女交往方面,还是男生处于主动比较好。

网友“林子中的菜”:我觉得不管相亲还是自由恋爱,还是应该由男生主动,太过主动的女生会比较有想法、太强悍,难相处,我们男生还是喜欢小鸟依人、比较“傻”的女孩子。

网友“河边的井”:“女追男隔层纱”应该讲追到手很容易,但是很难得到男人的真爱。有女人自动投怀送抱,他们求之不得,所以“女追男隔层纱”。但是,容易到手的不一定会珍惜,因为他没有付出代价来获得这个女人,所以这样的爱情既轻且薄,很少会是男人的真爱。当然这不是绝

对,也有的是真爱啦。为了保障幸福,女生还是不要轻易去追男生。

网友“秦皮小甄”:每个人都应该追求自己幸福的权利,不分男女,现在不是提倡男女平等吗?凭什么一定要让男生来追女生?我和老公结婚3年了,当初就是我追他的,现在两个人也很幸福,我觉得他也很爱我。既然有害羞的女生,也会有害羞的男生。相信我,女生主动,也会幸福的。

网友“夏天的落叶”:社会虽然开放了,但很多人的思想还是很“迂腐”,很多男性就是因为这样的事情而对女生有想法。我们这代人男女接受的教育是一样的,男的会的我们也会。就如热播电视剧《婚姻保卫战》中的兰心和小宁,他们两夫妻就是女主外男主内……凭什么觉得女生追男生就不行?幸福是靠自己创造的。

网友“明蕾哗”:我一直觉得,幸福是靠自己经营的,付出多少就会得到多少,无关女追男或是男追女。也许世俗的眼光会觉得追求男生的女生太过随便,但是我觉得这样的女孩更加有想法,不拘小节,更容易相处。

**今天男主角:恩槿**

**我** 1982年出生,身高1.74米,体重73公斤,高中学历,现在某企业当司机,没有房子。我属于努力工作型,也许现在的我工作并不好,收入也不高,但是为了将来,我会加倍努力。

**他** 朋友苏苏眼中的恩槿:聪明能干,是一个能吃苦耐劳的好青年。

**他的爱好** 运动、上网、看书。

**他的爱情宣言** 只希望未来的你能和我快快乐乐在一起。

**他的“她”** 活泼开朗,能与人相处愉快的可爱女生。

**今天女主角:木木**

**我** 1984年出生,身高1.60米,体重44公斤,本科学历,现在市区某金融单位工作,与父母一起居住。

**她** 朋友苗苗眼中的木木:性格文静、思维活跃,在工作中认真执着,在生活中乐观豁达。

**她的爱好** 喜欢阅读,喜欢在悠闲的夏日午后或宁静的夜晚,手捧清茶,静静品味书中人生;喜欢旅游,享受清新的空气与途中意外发现的别样风景。

**她的爱情宣言** 人生的前二十几年是父

母牵着我们的手走过;未来的日子希望我们能一起牵着手走过,一起分享生活的酸甜苦辣,一起体会执子之手、与子偕老的乐趣。

**她的“他”** 成熟、稳重,为人真诚,有稳定工作,在市区有房。

(本版文字:见习记者项颖)

**温馨提示**

“相亲相爱”为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲相爱”栏目QQ995695436;或报网论坛(bbs.rarb.cn)“相亲相爱”版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。

